

---

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении развратных действий в отношении малолетней дочери**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему жителю Кызылского района Республики Тыва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста половой зрелости). Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил развратные действия в отношении своей малолетней дочери. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор суда вступил в законную силу. Подразделение: Каа-Хемский межрайонный следственный отдел

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625559>